

Za kaj gre pri promociji?

V okviru Revolutove promocije s trgovskimi partnerji za nagradno vračilo denarja (»**promocija**«) imajo novi uporabniki na upravičenih trgih priložnost, da za prvo prijavo v Revolut prejmejo denarno nagrado v obliki **nagradnega vračila denarja**.

Za prejem vračila denarja moraš opraviti prvo prijavo v Revolut prek enolične povezave ali tako, da optično prebereš kodo QR, ki jo zagotovi eden od naših trgovskih partnerjev. Naši trgovski partnerji uporabljajo POS-terminal Revolut, bralnik Revolut, funkcijo plačila z dotikom v telefonu iPhone ali kateri koli drug izdelek za osebna plačila, ki jih Revolut Business ponuja v okviru svojih storitev (»**trgovski partnerji**«).

Specifične informacije, ki so pomembne za to promocijo, bodo navedene na ciljni strani promocije, do katere lahko dostopaš prek povezave, ki jo zagotovi naš partner (»**ciljna stran promocije**«). Na ciljni strani promocije bodo navedeni naslednji podatki:

- upravičeni trgi;
- nagradno vračilo denarja (odstotek transakcije s kartico Revolut z omejenim skupnim zneskom ali določen znesek);
- časovno obdobje, v katerem je omogočeno sodelovanje v tej promociji in prejem nagradnega vračila denarja (»**obdobje promocije**«).

Ti pogoji in določila (v nadaljevanju »**pogoji promocije**«) določajo predpise, ki veljajo za to promocijo, in te pogoje promocije kot tudi [pogoje za osebni račun](#), ki veljajo za tvoj osebni račun Revolut, moraš upoštevati ves čas sodelovanja v tej promociji.

Kaj moram storiti za sodelovanje v promociji?

Izpolnjevati **moraš** naslednje pogoje za promocijo:

- imeti moraš naslov prebivališča na upravičenem trgu;
- imeti moraš vsaj 18 let;
- osebnega računa Revolut pri katerem koli subjektu družbe Revolut ne smeš imeti trenutno in ne v preteklosti;
- prejeti moraš trženjsko obvestilo neposredno od družbe Revolut ali trgovskega partnerja v zvezi s promocijo ali videti oglas za promocijo na delovnem mestu trgovskega partnerja, da lahko opraviš spodnje korake in izkoristiš promocijo.

Opraviti moraš tudi spodnje korake:

- **Klikni enolično povezavo ali optično preberi kodo QR za promocijo**, ki jo zagotovijo trgovski partnerji. Ta povezava ali koda QR te preusmeri na spletno mesto Revolut, na katerem moraš vnesti svojo telefonsko številko. Na spletnem mestu Revolut bodo na voljo pomembne podrobnosti v zvezi s promocijo, vključno s pogoji promocije, obdobjem promocije in podrobnostmi denarne nagrade. Ko navedeš svojo telefonsko številko, se začne postopek prijave za osebni račun Revolut.
- **Upoštevaj korake za odprtje osebnega računa Revolut in pred koncem promocije izpolni naše postopek poznavanja stranke (preverjanje KYC).**

- **Pridružitev Revolutu mora biti uspešna** (to pomeni dokončano preverjanje KYC z registriranim naslovom na upravičenem trgu) brez omejitev za tvoj račun, in sicer pred koncem obdobja promocije.
- Na osebni račun Revolut **dodaj sredstva v višini vsaj 1 €** ali v protivrednosti valute.
- **Opravi prvo plačilo s kartico Revolut**, in sicer s fizično ali navidezno kartico Revolut, povezano s tvojim osebnim računom Revolut. To mora biti verodostojen nakup (plačilne transakcije ponudnikom plačilnih storitev, na druge bančne račune in e-denarnice se na primer ne štejejo kot verodostojne). Prvo plačilo je lahko opravljeno v kakršnem koli znesku nad 1 € (ali protivrednosti valute) in pri katerem koli trgovcu.

Do konca obdobja promocije moraš uspešno dokončati vse zgornje korake, da prejmeš nagradno vračilo denarja.

Kako lahko pridobim nagradno vračilo denarja?

Če izpolnjuješ pogoje upravičenosti in dokončaš korake, določene v razdelku »**Kaj moram storiti za sodelovanje v promociji?**«, bo nagradno vračilo denarja nakazano na tvoj osebni račun Revolut, ko opraviš prvo transakcijo z navidezno ali fizično kartico Revolut. Vračilo denarja bomo na tvoj osebni račun Revolut nakazali v 7 dneh od opravljenega prvega kartičnega plačila.

Katere pravne informacije moram še poznati?

1. Promocijo lahko spremenimo, začasno prekinemo, podaljšamo ali zaključimo pred končnim datumom obdobja promocije, če upravičeno menimo, da se promocija zlorablja ali negativno vpliva na dobro ime ali ugled Revoluta. To lahko naredimo za posameznike ali celotno promocijo. V tem primeru bomo to sporočili na enak način kot smo objavili promocijo in uporabnike o tem predhodno obvestili, če bo to mogoče. Kakršne koli spremembe pogojev za promocijo ne vplivajo na tvoje pravice, če že sodeluješ v promociji.
2. Revolut ne prevzema odgovornosti za kakršne koli izgube, neposredne ali posredne, ki so rezultat dogodka zunaj njegovega nadzora, kar pomeni, da ne moremo promocije nadaljevati, kot je bilo načrtovano. Če meniš, da izpolnjuješ pogoje za katero od ugodnosti v zvezi s promocijo, ki je nisi prejel zaradi predčasne prekinitve ali zaključka, se obrni na podporo.
3. Pridržujemo si pravico, da razveljavimo nagradno vračilo denarja, ki ga prejmeš v obdobju promocije, če ti je plačilo, na podlagi katerega ti je pripadlo to nagradno vračilo denarja, povrnjeno ali si nagradno vračilo denarja pridobil na podlagi goljufije, če kršiš pogoje, ki veljajo za tvoj osebni račun Revolut, da dobiš nagradno vračilo denarja ali če ugotovimo, da je prišlo do neupoštevanja teh pogojev promocije. Štejemo, da imamo za razveljavitev nagradnega vračila denarja tvoje soglasje in odobritev plačila.
4. Če zapreš svoj osebni račun Revolut ali tvoj račun postane začasno onemogočen, zaprt ali omejen, preden na tvoj račun pripišemo nagradno vračila denarja ali v času med tem, ko izpolniš pogoje za vračilo denarja in ga prejmeš, izgubiš pravico do vračila denarja.
5. S sodelovanjem v tej promociji potrjuješ, da razumeš, da je za vse ugodnosti, ki jih prejmeš v okviru te promocije, treba plačati lokalni davek na dohodek v državi bivanja in/ali na lokalnem ozemlju, na katerem si davčni rezident. Plačilo vseh davkov, ki izhajajo iz prejema kakršne koli

ugodnosti, je tvoja odgovornost. Revolut ne odgovarja za nobene davčne obveznosti, ki izhajajo iz prejema kakršne koli ugodnosti v okviru te promocije.

6. Revolut mora obdelati tvoje osebne podatke, da lahko izpolnimo naše obveznosti v skladu s temi pogoji promocije. Za več informacij o tem, kako ravnamo s tvojimi osebnimi podatki, preberi naše [obvestilo o varstvu zasebnosti](#). Trgovski partnerji lahko zbirajo tudi tvoje osebne podatke v zvezi s to promocijo. Za več podrobnosti o tem, kako obravnavajo tvoje podatke, glej obvestila o zasebnosti trgovskih partnerjev. Trgovski partnerji ti bodo v skladu z veljavnimi zakoni o varstvu podatkov in neposrednem elektronskem trženju prav tako pošiljali trženjske vsebine. Če od trgovskih partnerjev nočeš prejemati trženjskih sporočil, moraš nastavitve trženja urediti pri trgovskih partnerjih, saj je to zunaj pristojnosti Revoluta.
7. Ti pogoji promocije so objavljeni v angleškem jeziku in vsi prevodi so neobvezni in zgolj neuradni prevodi. Udeleženci v promociji iz prevedenih različic ne morejo pridobiti nikakršnih pravic. Prevlada in uporabi se angleška različica teh pogojev, ki je dokončna ter zavezujoča. V pravnih postopkih se uporabi angleška različica, če pa se po zakonu mora uporabiti lokalni jezik, prevlada lokalni jezik.

To promocijo organizira in jo ponuja podjetje družbe Revolut, ki ti omogoča tvoj osebni račun. Če imaš glede te promocije pritožbo, jo lahko vložiš neposredno pri njem. Spodaj so prikazani registrirani naslovi posameznih podjetij družbe Revolut ter ustrezni zakoni in sodišča, ki so pristojna za odločanje o morebitnih sporih v zvezi s to promocijo. Lahko se tudi sklicuješ na prisilne določbe varstva potrošnikov države, v kateri živiš

Podružnica ali podjetje skupine Revolut	Registriran naslov	Zakon, ki velja za pogoje te promocije	Pristojnost sodišč
Revolut Ltd	7 Westferry Circus, London, E14 4HD	Angleška zakonodaja	Sodišča Anglije in Walesa.
Revolut Bank UAB	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Litva	Litovska zakonodaja	Sodišča v Litvi (ali sodišče katere koli države članice EU, kjer prebivaš).
Revolut Bank UAB, ki deluje prek podružnice na Nizozemskem	Barbara Strozziilaan 201, 1083HN Amsterdam, Nizozemska	Nizozemska zakonodaja	Pristojna sodišča Nizozemske.
Revolut Bank UAB, ki deluje prek svoje podružnice v Belgiji	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Bruxelles, Belgija	Belgijska zakonodaja	Pristojna sodišča Belgije.